

Erratum

S. Brakemeier et al. Sporadische Lymphangioliomyomatose (sLAM) und Tuberöse-Sklerose-Komplex (TSC) – Pulmonale Manifestationen
Pneumologie 2016; DOI 10.1055/s-0042-111522

Im Absatz **Sicherheit einer mTOR-Inhibitor-Therapie** muss es statt „Angiotensin-Rezeptor-Blockern“ heißen: „ACE-Hemmern“.

Der Satz lautet korrekt:

Frauen zeigen unter mTOR-Inhibitor-Therapie ein erhöhtes Risiko für Ovarialzysten und Amenorrhö [4,68], darüber hinaus sollten mTOR-Inhibitoren nicht mit ACE-Hemmern kombiniert werden, da für diese Kombination ein erhöhtes Risiko für Angioödeme besteht [69].

Wir bitten den Fehler zu entschuldigen.